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A Magyar Cserkészszövetség a TÁMOP-5.2.8-12/1. Kisközösségi ifjúsági nevelés támogatása 
című projekt keretében szervezetfejlesztési folyamatot indított, amelynek részeként elkészült a 
szervezet stratégiai terve. Ez a stratégiai terv egy munkaanyag, amely a szervezet következő 
évekre vonatkozó terveit foglalja magában.  
 
A dokumentum célja összefoglalni az elmúlt hónapok fejlesztési folyamatait, eredményeit, és 
háttéranyagot biztosítani a közgyűlési döntések meghozatalához.  
 
A stratégiai tervezés folyamata 2014. szeptember és 2015. március között zajlott. A folyamat 
során sor került kis csoportos tervező fórumokra, az egyes szervezeti egységek megszólítására 
és bevonására, széleskörű szervezeti párbeszédre az INDABÁ-n, valamint az egyes 
kerületekben változó intenzitással és részvétellel zajló helyi párbeszéd fórumokra.  
 
A Magyar Cserkészszövetség 2015. április 11-i közgyűlésén a stratégiai terv néhány 
kérdéséről kell dönteni, amely alapján a tervező munka tovább folytatható.  
 
A közgyűlési döntést igénylő kérdések a következők! 
 
 

1. A Magyar Cserkészszövetség társadalmi jövőképe 
 
A társadalmi jövőkép alábbi megfogalmazásának megvitatása és elfogadása a közgyűlés 
feladata! 
 
A Magyar Cserkészszövetség hisz abban és tesz érte, hogy létrejöjjön egy olyan társadalom, 
amelyet a társadalmi felelősségvállalás és a társadalmi bizalom jellemez, amelyben a 
közösségi működés és a közösségiség hatja át a mindennapokat, és amelyben tudatos, 
önkorlátozó életvitelt élő emberek élnek, akik felelősen viseltetnek a jövő generációkért. 
 
Részletesebb indoklás a Háttéranyag1 dokumentumban található! 
 
 



 
 

2. A Magyar Cserkészszövetség alapfeladata 
 
Az alábbi 3 alapfeladat megfogalmazása közül az egyik kiválasztása a közgyűlés feladat! 
 

A) A Magyar Cserkészszövetség társadalmi jövőképének megvalósulásáért az 
ifjúságnevelés támogató környezetének kialakítását és biztosítását tekinti 
alapfeladatának.  

vagy 
 

B) A Magyar Cserkészszövetség társadalmi jövőképének megvalósulása érdekében 
alapfeladatának tekinti az ifjúságnevelés támogató környezetének kialakítását és a 
működő rendszerek támogatását.  

vagy 
 

C) A Magyar Cserkészszövetség társadalmi jövőképének megvalósulása érdekében 
alapfeladatának tekinti az ifjúságnevelés támogató környezetének kialakítását és a 
működő rendszerek támogatásában való aktív szerepvállalását.  

 
Részletesebb indoklás a Háttéranyag2 dokumentumban található! 
 
 

3. A Magyar Cserkészszövetség stratégiai prioritásai 
 
A 3 megfogalmazott stratégiai prioritás megvitatása és a róluk való egyenkénti döntés 
meghozatala a közgyűlés feladata! 
 

1. Magyar cserkészet (cserkészmozgalom) támogatása, képviselete, érdekeinek 
képviselete 

2. Közösségek létrejöttének támogatása, közösségek fejlesztése 
3. Pedagógiai innovációk létrehozása, innovációkban való közreműködés 

 
Részletesebb indoklás a Háttéranyag3 dokumentumban található! 
 
 



 
 

4. A Magyar Cserkészszövetség missziója, küldetése 
  
A misszió alábbi megfogalmazásának megvitatása és elfogadása a közgyűlés feladata! 
 
A Magyar Cserkészszövetség küldetése, hogy a társadalmi jövőképében megfogalmazottak 
elérése érdekében az ifjúságnevelés társadalmi környezetének támogatása által, képviseli és 
támogatja a magyar cserkészetet, hozzájárul közösségek létrejöttéhez és fejlesztéséhez, 
valamint közreműködik pedagógiai innovációk kialakításában és terjesztésében. Teszi ezt 
elsősorban a cserkészek és a cserkészmozgalom szervezeteinek, valamint a cserkészet értékei 
iránt nyitott emberek és közösségeik bevonásával, Magyarországon és a Kárpát-medencében.  
 
A Magyar Cserkészszövetség misszióján keresztül szolgálja a WOSM küldetését, „Arra 
nevelni a fiatalokat, hogy építő szerepet vállaljanak a társadalomban!” 
 
Részletesebb indoklás a Háttéranyag4 dokumentumban található! 
 
 

5. Stratégiai kérdések 
 
A felvetett stratégiai kérdések egyenkénti megvitatása és megválaszolása a közgyűlés 
feladata! 
 

 Akar-e a Magyar Cserkészszövetség cserkészeten kívüli közösségeket támogatni? 
 Akar-e a Magyar Cserkészszövetség cserkészeten kívül ifjúsági közösségeket 

létrehozni? 
 Akar-e a Magyar Cserkészszövetség cserkészeten kívüli ifjúsági közösségeket 

támogatni? 
 Akar-e a Magyar Cserkészszövetség részt venni az oktatási rendszer megújításában?  
 Akarja-e a Magyar Cserkészszövetség megosztani, elérhetővé tenni a közoktatás 

számára eszközeit, módszereit? 
 Kíván-e kiemelten foglalkozni a Magyar Cserkészszövetség a hátrányos helyzetű 

fiatalokkal? Kínál-e kiemelten nekik szóló programokat? 
 Akar-e nyitni a Magyar Cserkészszövetség a pedagógiai fejlesztés terén más 

pedagógiai kezdeményezések felé? 
 Törekszik-e a Magyar Cserkészszövetség arra, hogy cserkészmozgalom helyi 

szervezeti egységei az ország minden részében elérhető közelségben legyenek a 
gyerekek, fiatalok számára? Törekszik-e a területi lefedettség növelésére? 

 Újra akarja-e gondolni a Magyar Cserkészszövetség a kerületek feladatait, 
összhangban a stratégiával? 

 Támogatja-e, hogy a szövetség más civil szervezetekkel összefogva képviselje az 
ifjúság érdekeit? 

 Támogatja-e, hogy a szövetség más civil szervezetekkel közös projekteket valósítson 
meg az ifjúság érdekében? 

 
Részletesebb indoklás a Háttéranyag5 dokumentumban található! 



 
 
 
Budapest, 2015. március 16. 
 
 
A stratégiai tervezési folyamat további háttéranyagai tájékoztató jelleggel elérhetők a 
Háttéranyag6 dokumentumban! Ezek az anyagok nem a közgyűlés kompetenciakörébe tartózó 
kérdéseket tartalmaznak, így közgyűlési döntést sem igényelnek. 
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